

**ERRATA**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2014**

**Processo 497/2014**

Na publicação feita no DIO-ES em 16/04/2014 à pagina 16 e 3 do diário oficial da Câmara, comunicamos o seguinte: “**Onde se lê**”: O credenciamento e a entrega dos envelopes será no dia 30/04/2014 no horário entre às 13:00 e 13:30 horas. A Sessão de disputa terá inicio às 14:00 horas do mesmo dia.

“**Leia-se**” O credenciamento e a entrega dos envelopes será no dia 05/05/2014 no horário entre às 13:00 e 13:30 horas. A Sessão de disputa terá inicio às 14:00 horas do mesmo dia. Permanecem inalteradas as demais informações Publicadas.

Cariacica, 22/abril/2014

**Jolindo Rocha Borges**  
**Pregoeiro**